

PO (AVSTRIJSKI) ŠTAJERSKI

Sobota, 27. januarja 2024



Avstrijska štajerska je ena izmed devetih zveznih dežel naše severne sosede in po površini druga največja. Ker meji kar na pet deželnih sosed velja za središče Avstrije in zaradi neokrnjene narave za njeno zeleno srce. V Gradcu (Graz) deželni prestolnici te 16.000 km² velike entitete statistično živi vsak četrti Štajerec. Druga urbana središča so številčno precej manjša, redkeje je poseljeno tudi podeželje, še posebej v gorskem delu (najvišji vrh Štajerske je Dachstein s 3.000 metri nadmorske višine). Vendar slednje ne zmanjša gospodarskega pomena tega dela Avstrije. Če je glavno deželno mesto poznano po strojni industriji, se ostali deli (z manjšimi izjemami kot sta Leoben in Eisenerz) ukvarjajo predvsem s turizmom in kmetijstvo. In slednje, na primeru stanja v pridelavi in predelavi mleka bomo spoznavali na strokovni ekskurziji.

Potek strokovne ekskurzije

Odhod iz slovenskega glavnega mesta je predviden po 5.30. Pot nas bo vodila po vzhodnem delu slovenskega avtocestnega križa (predvidena so vstopanja na vnaprej dogovorjenih mestih) proti Mariboru in nato mejnemu prehodu Šentilj. Skozi Gradec, se zapeljemo do kraja **Tulwitz** (Fladnitz/Teichalm) na severnem, hribovitem obrobju glavnega deželnega mesta. Naš gostitelj bo družina **Leitner**, ki se v tretji generaciji ukvarja s predelavo lastnega mleka, v zadnjem času izključno iz senene linije. Tako nastajajo produkti kot so jogurti (sadni, naravni), siri, maslo. Kmetija se nadalje ponaša z lastno planino in kočjo na območju Teichalma, kjer se poleti pase predvsem mlada živina in del črede krav (tako nastaja produkt maslo iz planine). Od leta 2009 dalje so poznani tudi po specialiteti sirih zorjenih v jami (Stollenkäse). Z vsem naštetim se bomo seznanili in tudi poizkusili njihove produkte. Proti poldnevu se zapeljemo skozi Knittelfeld in Judenburg do kraja **Oberwölz** nad dolino reke Mure in sicer na obisk kmetije (zgolj po priimku ista) **Leitner**, ki se nahaja na nadmorski višini okoli 1.000 metrov. Je manjša gorska kmetija kjer trenutno molzejo 18 krav, ki jih krmijo izključno s senom. V ta namen so izvedli tudi investicijo v energetske učinkovito sušilno napravo, ki nam jo bodo prav tako predstavili ob obisku. Po ogledu si bomo vzeli še čas za kosilo. V poznem sobotnem popoldnevu se bomo, po poti prihoda, napotili v domače kraje kamor prispemo v večernih urah sobotnega dne.



V ceno je vključeno:

- prevoz s sodobnim turističnim avtobusom, vključno z vsemi cestninami, parkirninami in pristojbinami;
- ogleda primerov dobrih praks (2x);
- vodenje, prevajanje in organizacija strokovne ekskurzije.

V ceno je vključen z DDV, ki je obračunan od razlike v ceni po 97. in 98. členu ZDDV-1.

TA TOMATOVI – PETER AVBELJ s.p., Dvor 44, 1275 Šmartno pri Litiji, Slovenija



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje